
  利用者からのアンケート 

 ７  

問６ 「この駐輪場を利用している理由を教えて下さい。」で６その他と回答した方の理由 

理由（キーワード）記述件数              １０件 

 

〇 信用・安心感があるから                  ３件 

〇 設備（空気入れ、スタンド等）が充実しているから      ３件 

〇 個人経営の駐輪場は不安だから               ２件 

〇 個人経営の駐輪場に断られたから              １件 

〇 いたずらされにくく、自転車が出しやすいから        １件 

 

 

 

問７－２「問７で「利用していた」と回答した方にお聞きします。他の駐輪場の理由を止め

た理由は何ですか。」で５その他と回答した方の理由 

  理由（キーワード）記述件数              １３件 

 

  〇 利用していた個人経営の駐輪場が廃業したため        ６件 

  〇 以前利用していた駐輪場の設備・サービスに不満があったため ５件 

  〇 引っ越ししたため                     １件 

  〇 鴻巣駅を利用していたから                 １件 

※理由未記載１件 

 

 

問８ 「現在ご利用の駐輪場が廃止になったらどうしますか。」で３その他と回答した方の

理由 

  理由（キーワード）記述件数              １２件 

 

  〇 困る・廃止反対                      ９件 

  〇 廃止を考えたことがない                  １件 

  〇 廃止になったらという仮説は問題              １件 

  〇 市議会に新たな駐輪場の建設を審議             １件 

  


